

无高尔夫不圈层

升级版蓝岸别墅再撼泰安楼市

近日,随着启动仪式上一只彩烟高尔夫球划过长空,泰山国际湿地公园高尔夫俱乐部正式对外开放。该俱乐部填补了整个泰安高尔夫球场设施匮乏的现状,让泰山国际湿地公园·蓝岸别墅即将加推的二期新品成为热议话题,也为该项目的诸多优质配套增加了浓墨重彩的一笔。

高尔夫原意为“在绿地和新鲜氧气中的美好生活”,是将天然美景与体育娱乐融为一体高尚社交活动。别墅拥有高尔夫球场配套是一种居住时尚,也是业主的身份象征。这种别墅还被视作房产中的“硬通货”。据统计资料显示,在我国,高尔夫球场周围的房地产单价平均比一般楼盘高17%以上,在国外更高达

30%以上,可见高尔夫景观资源对房产的增值作用不容小觑。

许多名流的别墅,或在水边,或在高尔夫球场旁。二者如能兼而有之,更是绝佳选择。作为蓝岸别墅重要配套的泰山国际湿地公园高尔夫俱乐部,位于和西湖等大的天颐湖畔,被20万平米原生林木簇拥,毗邻2000平米超五星级私人会所等优质配套群。高尔夫俱乐部的成立,让蓝岸别墅的尊贵业主不必远行,即可在家门口尽情挥杆,体验高球飞向大湖的酣畅淋漓。

蓝岸别墅举办过钓鱼比赛、星级酒店家宴等多项圈层活动,为众多准业主提供结识未来邻居的机会。一期业主之一的赵先生谈起蓝岸别墅时

说:“我是‘渔友’介绍来的。以后休息的时候大家一起钓鱼更方便。”他夫人的选房理由则更多地流露出母爱:“在定下来以前,我参加过几次活动,一是看环境之类的都怎么样,另外也想看看邻居都是什么样的人。因为对孩子来说,成长环境真挺重要的。”

据了解,蓝岸别墅一期业主中,不少业主都像赵先生这样,是通过朋友的介绍得知这一项目的。其中,既有因业务往来而结伴购买的私营业主,也不乏大学教授、主治医师等各行各业的精英。高尔夫这一高端时尚运动场的出现,则为圈层向心力增加了一个重要的砝码。

将于近日推出的蓝岸别墅二期新品位于中央景观轴

东侧,更近的滨湖距离,将带来更开阔的景观视野和亲水体验。较之一期,拥有更佳的舒适度和私密性。170-260m²的空间格局,也在广泛征求建议的基础上做了进一步的优化。据从施工方了解到的情况,今年年底,蓝岸别墅一期产品即将交房,眼见为实的体验也将更加坚定二期购房者的信心。

另据销售人员介绍,目前,项目正在举行“老带新,双享‘惠’”活动,在9月底之前,老业主成功推荐新客户购买蓝岸别墅房产,双方均将获赠5000元大礼。老客户推荐购买泰山国际湿地公园内其他组团的房产,也有不同额度奖励。对于曾经错失蓝岸别墅的购房者来说,这些无疑都是不容错过的重大利好。(李诚春)

恒基置业帮扶特困大学生

近日,泰山区慈善总会“恒基慈善送希望”特困大学生救助活动在东湖公园隆重举行,副区长刘伟等领导及恒基置业陈红总经理出席了本次活动。本次活动旨在救助贫困大学生,帮助他们顺利完成学业。

多年来,恒基置业积极致力于捐资助学活动,源于那份执着的社会责任感,作为社会一份子,应该有一种高度的社会责任感,去帮助那些需要帮助的人。2010年在泰山区慈善

总会的支持下成立恒基200万元慈善基金,希望帮助那些因家庭贫困而上不起大学的孩子,让这部分孩子能够顺利接受高等教育,将来用知识武装头脑,用知识改变命运。

希望通过我们恒基置业的点滴慈善之举,能够起到抛砖引玉的作用,使更多的人更多的企业加入其中。热心慈善,关注公益将成为我们企业的长期责任。

(李丽)



特困大学生领取助学金。

军豪置业资助 12名贫困大学生

8月31日上午,泰安军豪置业有限公司联合三合村村委举行2013年新入学贫困大学生帮扶基金发放仪式,现场资助12名贫困大学生,共发放帮扶基金3万余元。

8月31日上午,在三合村村委会会议室,12名即将步入大学的贫困家庭学子从泰安军豪置业有限公司负责人手中接过了助学金。“为了使三合村考上大学的贫困学生没有后顾之忧,我公司专门拿出资金来救助他们。”泰安军豪置业有限公司监事会主席李健说。

据悉,自2009年泰安军豪置业有限公司开始捐资助学资助三合村的贫困学生,连续四年来共资助大学生40余人,截至目前,资助金额总计已达30余万元。除了资助贫困学生外,泰安军豪置业有限公司还在春节、元宵节、三八节、儿童节、老人节、建军节等节日到三合村慰问相关人员。“为了将慈善活动持续做下去,今年我们向市慈善总会捐助500万元,用来帮助社会上需要帮助的人。”李健说。

(李丽)

55m²精致两房公寓

光彩首席中心商务区 低总价零压力

A 宜居



B 宜商



本宣传内容仅供参考,所有涉及图文资料、规划设计、户型尺寸、建筑面积等均以政府部门最终批准的法律文件和双方签订的商品房买卖合同为准。

0538-8566666/8568888

项目地址:灵山大街西段泰安光彩大市场

展厅地址:泰山大街西段泰安光彩大市场泰山区三栋4楼